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א. מטרות הקורס ותוצרי למידה (מטרות על / מטרות ספציפיות):
מטרת קורס זה היא היכרות עם תחום המחקר החדש והייחודי של חינוך נערים ונערות להתנהגות מינית ומגדרית בריאה ובטוחה. בקורס יחשפו הסטודנטיות/ים לגישות עדכניות תיאורטיות, ביקורתיות ופרקטיות לתחום המחקר ונבחן בהקשרים סוציולוגים כיצד מתפתחת התנהגות מינית ומהן השפעותיה להמשך החיים הבוגרים. 
ב. תוכן הקורס:
בחינת חייהם האישיים-אינטימיים של נערים ונערות חושפת עולם רווי במצוקות וקשיים, אשר עומדים בסתירה מול התמורות הרבות שחלו בתפיסה החברתית-מגדרית, מאז חדר הפמיניזם לזירה הציבורית והפוליטית. 
נראה כי בזירה המשפחתית והחינוכית עדיין נוכחות ובולטות השפעות מסורתיות אשר אינן מאפשרות מתן חינוך מיני הולם הן לנערים והן לנערות. כבר מגיל מוקדם מגלים הבנים והבנות כי הם חיים תחת שיחים מיניים שונים אשר משמרים הבדלים משמעותיים בין המגדרים. נערות מחונכות לחיות תחת תחושת איום תמידית מפני הגברים או הנערים הסובבים אותן, בזמן שנערים מקבלים מגוון של מסרים סותרים בנוגע להתנהגות המינית הראויה והרצויה שהם אמורים לנקוט בה. 
יחד עם זאת, בני נוער רבים אינם לומדים להתמודד עם זהות להט"בית, לדעת לסנן תכנים ברשת החברתית, להתייחס בצורה ביקורתית לפורנוגרפיה ואף אינם זוכים להכשרה הדרושה בנוגע לאמצעי מניעה ומחלות מין. 
בקורס ננתח מחקרים עכשוויים המציגים קשר הכרחי בין הדרך שבה מתעצבת הזהות המינית והמגדרית בקרב נערים ונערות, לבין ההשפעה של החברה הקרובה אליהם: קבוצת השווים, ההורים, המדיה ומערכת החינוך. נעסוק מזווית מגדרית במשברי גיל ההתבגרות, ביחס לגוף ולמראה חיצוני, במיניות, ביחסי כוח, ובניסיונות שונים לייצר עבור בני נוער חוויה מגדרית שוויונית. 
מהלך השיעורים: 

לכל שיעור מצורפת רשימת מאמרים לקריאה. מאמרים אלו יוצגו בחלקם על-ידי המרצה וחלקם האחר על-ידי הסטודנטיות והסטודנטים, וינותחו בסיוע מצגות וסרטים ייחודיים העוסקים בבעיות מגדריות עמן מתמודדים בני-נוער. 
תכנית הוראה מפורטת לכל השיעורים: 
1. מבוא ומתודולוגיה - הסבר כללי על הקורס; היכרות עם הסילבוס; הצגת מטלת הסיכום;  
מגדור התשוקה: הנחות הבסיס למחקר בני נוער ומיניות.
2. תאוריות התפתחותיות - מיניות לאורך החיים כפרספקטיבת המחקר המודרני; 
התנהגויות מיניות: פסיכו-סקסואליות, זהות עצמית, הבניה חברתית, ביו-סוציאליות 
פסיכו-סוציולוגיות.
3. בני נוער - חלוקה לקטגוריות מיניות - שינויי גוף, שינויים פסיכולוגיים, ילדים 
והתפתחות מינית, מיניות חיובית ושלילית
4. הורים וקבוצת השווים - מסר ומוסר; חסמים ופרשנויות מוטעות; בעיות תקשורת; 
מודלים בוגרים;  יחס לפרטנרים רומנטיים ומיניים.
5.  השפעות המדיה, האינטרנט והגלובליזציה: תרבות נעורים בחברה המערבית, מודלים מיניים 
במדיה;  מוסדות חברתיים: בית הספר, חוקי דת וחוקים אזרחיים.  
6. מיניות מול רומנטיקה - מניעים ליחסי מין, ליבידו, נערים ודחף מיני, מחויבות בין 
צעירים.
7. בני נוער הומוסקסואלים ולסביות - נטייה מולדת או נרכשת, לצאת מהארון, הומופוביה, 
יצירת שינוי חברתי.
8. מחלות מין - מיתוסים וסטריאוטיפים, היעדר שימוש באמצעי מניעה, מיניות תחת 
קונטקסט. 
9. הריון נעורים וגידול ילדים – הפלות, וויתור על הילד, שמירה על הילד, אימהות צעירה, 
אבהות צעירה.
10. פגיעות מיניות - ניצול ואשמה, איומים ומניפולציות, מיתוסים, פוגעים צעירים.
11. מעבר למיניות פוזיטיבית -  יצירת חינוך מיני לנערים, פיתוח גישה רב-תרבותית.
12. תיאוריות חדשות של חינוך מיני – שינויים קונספטואליים, אזרחות מינית אחראית.
13. סיכום הקורס ומפגשים אישיים.
ד. חובות / דרישות / מטלות:
כל סטודנטית וסטודנט מחויבים למטלת ביניים ומטלת סיכום. 
מטלת ביניים (הגשת חובה):
יש לבחור מאמר אחד מהרשימה הביבליוגרפית שמופיעה למטה לנתחו ולהציגו ברפרט בכיתה. בנוסף, יש לייצר סיכום מאמר + ניתוחו בצורה ראויה וברורה ולהוסיפו לאתר הקורס, כך שיהיה זמין עבור שאר הסטודנטיות והסטודנטים.
מטלת סיכום (100% מהציון): 
מטלת הסיכום היא כתיבת מאמר קצר המציג ניתוח השוואתי בין שני מאמרים, האחד שהוצג כרפרט והשני כבחירה מתוך הרשימה הביבליוגרפית. הפרמטרים שיבדקו בעבודה יהיו: אזכור כמה שיותר מאמרים מתוך סילבוס הקורס, התייחסות למונחי מפתח שנלמדו, ניתוחים איכותיים, הצגת עמדה אישית מקורית, כתיבה אקדמית. 
מרכיבי הציון הסופי:  נוכחות חובה, כתיבת מטלת הביניים, מטלת הסיכום והגשתן בזמן.
ו. ביבליוגרפיה:
ספרים
(מפגש 1 ו-2):
Carpenter l. and DeLamater, J. 2012. Sex for life: from virginity to Viagra, how sexuality changes throughout our lives, New York University Press. (Intro – Only)
Kimmel, S.M. 2005. The Gender of Desire – Essay on Sexsuality, State University of New York Press (Intro-only).

מאמרים לרפרטים  -(נלמדים החל מהמפגש השלישי)
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